



FINANČNÁ SPRÁVA

Colný úrad Trenčín

Tlačová správa

Mimoriadny záchyt Huga a jeho psovoda

TRENČÍN – 02.03.2018: Poriadny úlovok sa podaril trenčianskym colníkmi počas včerajšej colnej kontroly - záchyt takmer 2 kg marihuany. Je to jeden z najväčších záchytov marihuany v posledných rokoch vo finančnej správe.

Pri výkone bežnej colnej kontroly na cestnej komunikácii pri bývalom hraničnom priechode Drietoma v smere z Českej republiky zastavili trenčianski colníci tmavé osobné auto imatrikované v Slovenskej republike. Osoba, ktorá toto auto viedla, bola viackrát colníkmi vyzvaná na vyjadrenie, či preváža tovar podliehajúci colnému dohľadu, alebo spotrebných daniam. Vodič vykazoval známky nervozity a na položené otázky odpovedal, že takýto tovar neviezť. Colníci sa rozhodli vykonať v prítomnosti kontrolovanej osoby kontrolu vnútorných priestorov vozidla aj so služobným psom. Ten pozitívne označil športovú tašku umiestnenú za sedadlom vodiča na podlahe vozidla. Na otázku colníkov, čo sa nachádza v tejto taške, vodič odpovedal, že ide o marihuanu v množstve približne 2 kg, ktorú zakúpil v Českej republike.

Podozrivú osobu i záchyt odovzdali colníci privolaným policajtom na ďalšie konanie.

Tento záchyt sa podaril colníckemu služobnému psovi Hugovi. Je to päťročný nemecký ovčiak, špeciálne vycvičený na vyhľadávanie omamných a psychotropných látok. Vede ho nemenej úspešný psovod, ktorý bol v roku 2017 v rámci finančnej správy ocenený v kategórii drogy ako psovod roka 2017 s najvyšším počtom záchytov (22) podozrivých látok počas výkonu colných kontrol.

Finančná správa je orgánom štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Úspešný výber daní a ciel a efektívny boj proti daňovými podvodom priniesol v uplynulých rokoch do štátnej pokladnice viac o približne 2,66 miliardy eur. Finančná správa je modernou proklientsky orientovanou inštitúciou s cieľom zintenzívniť elektronickú komunikáciu. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk